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如何计算股票的低点；怎样计算股票的估值？又怎样判断
是高是低？-股识吧

一、什么是K线

一根K线记录的是股票在一天内价格变动情况，将每天的K线按时间顺序排列在一
起，就组成了股票价格的历史变动情况，叫做K线图。

二、如何计算股票的买卖点

股票买卖点计算方法买点卖点浪高点浪低点的理论
经验公式.(随机理论的买点卖点浪高点浪低点除外)求高点的计算公式:公式1：1
的低点+ ( 2 的高点-1 的低点)×1.382 ﹦ 新一波 (3) 的压力点或者 1 的低点 + ( 2
的高点- 1 的低点)×1.618 ﹦ 新一波 (3) 的压力点公式2： 3 的低点 × 2 的高点 ÷ 1
的低点 = 新一波 (4) 的高点公式3 ：(2 的高点-1 的低点) × 0.382 + 3 的高点 = 新一波
(5) 的高点或者：(2 的高点-1 的低点) × 0.618 + 3 的高点 = 新一波 (5)
的高点注意：求高点参考的公式适用于上涨浪的个股，求低点的计算公式:公式1：
3 的高点 × 2 的低点 ÷ 1 的高点 = 4 的低点公式2：3 的高点 - ( 1的高点 - 2的低点)
× 0.809 = 4 的底点或者： 3 的高点 -(1的高点 - 2的低点) × 1.382 = 4 的底点或者： 3
的高点 - ( 1的高点 - 2的低点) × 1.618 = 4 的底点注意：求低点参考的公式适用于下
跌浪的个股求买点卖点的计算公式:今天的买点=昨天的收盘价-[(收盘价-
开盘价)÷2]今天的卖点= 昨天的收盘价+[(开盘价-收盘价)÷2]注意：今天的买点前
提是必须当日收阳线的，中阳和小阳都行;今天的卖点前提是必须当日收阴线的，
中阴和小阴都行.卖点价 买点价:(30日均价+72日均价)/2 =
上涨10%当日价是卖点价(30日均价+72日均价)/2 =
下跌10%当日价是买点价预测明日移动平均线的价:(当日收盘价 - 前5日收盘价) / 5 +
当日5日均价 = 预测明日的5日移动平均线的价(当日收盘价 - 前10日收盘价) / 10+
当日10日均价 = 预测明日的10日移动平均线的价(当日收盘价 - 前20日收盘价) / 20+
当日20日均价 = 预测明日的20日移动平均线的价备注：以此类推，可算出60日，12
0日，240日的明天移动平均线的价位，由此得到明天的走势。
本波上涨的空间 + 回探的低点= 新一波的高点反弹的高点 - 这一次下打的空间 =
下一个低点本波上涨的空间 + 本次高点 = 下次高点这些在以后的操作中可以慢慢去
领悟，为了提升自身炒股经验，新手前期可以用个牛股宝模拟炒股去学习一下股票
知识、操作技巧，对在今后股市中的赢利有一定的帮助。
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希望可以帮助到您，祝投资愉快！

三、计算股票下跌到黄金分割位的公式是什么？

当下跌行情结束前，某股的最低价10元，那么，股价反转上升时，投资人可以预先
计算出各种不同的反压价位，也就是10×（1+19．1%）=11．9元。
10×（1+38．2%）=13．8，10×（1+61．8%）=16．2元，10×（1+80．9%）=18．
1元，10×（1+100%）=20元，10+（1+119．1%）=21．9元，然后，再依照实际股
价变动情形做斟酌。
 反之上升行情结束前，某股最高价为30元，那么，股价反转下跌时，投资人也可
以计算出各种不同的持价位，也就是30×（1－19．1%）=24．3元，30×（1－38．
2%）=18．5元，30×（1－61．8%）=11．5元，30×（1－80．9%）=5．7元。
然后，依照实际变动情形做斟酌。
黄金分割线的神秘数字由于没有理论作为依据，所以有人批评是迷信，是巧合，但
自然界的确充满一些奇妙的巧合，一直难以说出道理。
扩展资料：黄金分割线的最基本公式，是将1分割为0．618和0．382，它们有如下
一些特点： （1）数列中任一数字都是由前两个数字之和构成。
（2）前一数字与后一数字之比例，趋近于一固定常数，即0．618。
（3）后一数字与前一数字之比例，趋近于1．618。
（4）1．618与0．618互为倒数，其乘积则约等于1。
（5）任一数字如与前面第二个数字相比，其值趋近于2．618；
如与后面第二个数字相比，其值则趋近于0．382。
理顺下来，上列奇异数字组合除能反映黄金分割的两个基本比值0．618和0．382以
外，尚存在下列两组神秘比值。
即： （1）0．191、0．382、0．5、0．618、0．809 （2）1、1．382、1．5、1．
618、2、2．382、2．618参考资料来源：百度百科-黄金分割线

四、怎样计算出低估值股票及换算方法

这是巴菲特的现金流量贴现法计算股票估值:对银行股适用。
股价现金流贴现模型理论
股票价格变动分析方法大致可以分为两派，基本面分析和技术分析。
随着股票市场发展的日益成熟，基本面分析已成为投资者使用的主要分析方法。
基本面分析认为股票具有“内在价值”，股票价格是围绕价值上下波动 。
格雷厄姆和多德在1934年出版的《证券分析》一书中，通过对1929年美国股票市场
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价格暴跌的深刻反思，对基本面分析理论作了全面的阐述，成为这一领域的经典著
作。
他们认为，股票的内在价值决定于公司未来盈利能力，股票价格会由于各种非理性
因素的影响而暂时偏离价值，但是随着时间的推移，股票价格终将会回归到其内在
价值上。
基本炒股技术好了以后，一般也用不到的，学习起来用模拟炒股自己练习一下就可
以，我一般都用牛股宝自己练，或者用牛股宝手机炒股，里面技术指标排行榜选股
等等，都比较方便，祝你成功。

五、怎样计算股票的估值？又怎样判断是高是低？

股票的估值方法有很多种 常用的有市盈率和市净率 市盈率=股价/每股收益，是表
示你多少年能收回投资市净率=股价/每股净资产如果是银行股的话
最好是用市净率 因为银行的净资产就是钱还有什么问题 可以HI我

六、低估值股票如何计算

股票估值方式有两大类：相对估值法和绝对估值法，绝对估值法有股利贴现估值和
自由现金流估值法，由于这两种方法要考虑贴现率的确定问题，而贴现率的确定问
题还没有一个公认的标准。
所以这两种方法在现实中不太适用。
相对估值法考虑的是相对价值的高低，一般用PE估值和PEG估值联合使用，还有一
种是PB估值，由于PB估值也要考虑贴现率，所以也不太合理。
在相对估值法的PE和PEG估值中，一般认为一个公司的发展速度不超过30%，其次
预期未来三年的复合发展速度，当PEG&lt;1时或PE&lt;发展速度值时，认为是低估
的，越低，安全边际越高。
比如，一只股票未来三年的发展速度估计为25%，那么认为他的合理PE＝25，低于
这个PE的一定值后值得买入，我一般是当PE为12.5左右或更低时买入，或者我会在
PEG＝0.5左右时买入（PEG＝PE/增长率*100＝12.5/25%*100＝0.5）。
比如厦工股份或者三一重工，在我看来它们未来三年的发展速度都在22%左右，因
为机械行业未来三年的复合增长在17%左右，此数据来自机械协会，可靠性强，而
这两个公司是生产装载机和挖掘机的（中国工信部的1到5月份的数据让我很放心）
，并是其中的佼佼者，所以发展速度要高于行业平均值不是问题，所以我愿意在P
E＝11左右时买入。
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我往往会参考技术分析找买卖点。
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